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În zilele noastre, în S.U.A., s-au ivit o 

serie de controverse, cu privire la apariția 

unui dispozitiv. 

Ultima descoperire, în materie de 

microcipuri, dacă o putem numi așa, are 

dimensiunea unui bob de orez, măsurând 7 

milimetri lungime și 0,75 milimetri lățime și 

elimină necesitatea utilizării banilor sau a 

cardurilor de credit. Firma Motorola a 

cheltuit mai mult de 1,5 miliarde $ pentru a 

descoperi locul potrivit pentru a introduce 

biocipul în corpul uman. Așa au ajuns la 

concluzia că doar două locuri din corpul 

uman pot fi eficiente și satisfăcătoare: 1. ca-

pul, în zona inferioară scalpului și  2. dosul 

mâinii, mai exact, dosul mâinii drepte. 

Aceste implanturi poartă numele de biocipuri 

și sunt dispozitive care înmagazinează 

informația în microcipuri, iar citirea infor-

mației se face de la o distanță ca și cu o 

telecomandă. Acest dispozitiv conține un 

transponder și o microbaterie reîncărcabilă 

cu litiu, fiind reîncărcată de un termicuplu, 

care produce un curent electric sub influența 

temperaturii corpului uman. Compania 

„Mondex” și alte 250 de corporații din 20 de 

țări sunt implicate în distribuirea acestor 

produse, produse ce sunt utilizate de 

oamenii bogați pentru a preveni atât răpirile, 

cât și frauda, furtul de identitate și banii.  

Dintre națiunile „privilegiate” să folo-

sească acest sistem se numără: Marea  Bri-

tanie, Canada, S.U.A., Australia, Noua 

Zeelandă, Israel, Hong Kong, China, Indo-

nezia, Macau, Malaezia, Filipine, Singapore, 

Thailanda, India, Taiwan, Sri Lanka, Costa 

Rica, Guatemala, Nicaragua, Panama, Hondu-

ras, El Salvador și Brazilia. 

Sunt produse un miliard de biocipuri, în 

fiecare an, iar producția a început de cel puțin 

un an. S-a mai descoperit că, dacă cipul ar fi 

introdus într-un card, ar avea probleme, 

deoarece informația ar putea fi schimbată și 

falsificată, iar, pe lângă aceasta, cardul expiră 

în doi sau trei ani. Dacă acest dispozitiv este 

înlăturat chirurgical, „biocipul” va exploda și 

individul, căruia i s-a făcut acest implant, va fi 

contaminat cu litiu și cu substanțe chimice din 

microbacterii, iar Sistemul de Poziționare 

Globală (GPS) va detecta extracția și va alerta 

autoritățile. 

Cuvântul „Mondex”, înseamnă „Bani pe 

mâna ta”, de la cuvintele: „mon”= monetary și 

„dex”= dexter - partea mâinii drepte. Susțină-

torii vieții private au protestat împotriva 

VeriChip, deoarece s-ar putea ivi un potențial 

abuz, denunțând aceste dispozitive RFID ca 

fiind „spychip-uri” (cipuri spion). Guvernele 

fiecărei țări ar putea monitoriza viața unei 

anumite persoane, împotriva voinței acesteia, 

așa cum fac guvernele din Statele Unite și  

Europa prin intermediul telefoanelor mobile, a 

„cutiilor negre” din mașini și a camerelor 

video de monitorizare. Cu toate aceste afir-

mații, VeriChip are o rază de acoperire destul 

de mică și poate fi citit când cititorul este ținut 

aproape de locul unde este inserat cipul. 
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